

“瘦肉精”案终审维持原判 主犯刘襄被判处死缓

新华社郑州8月10日电（记者 李亚楠）8月10日下午，河南省高级人民法院对“瘦肉精”案被告人刘襄等以危险方法危害公共安全一案公开开庭宣判，依法驳回各上诉人的上诉请求，维持原判。

7月25日，焦作市中级人民法院一审以危险方法危害公共安全罪，判处被告人刘襄死刑，缓期2年执行，剥夺政治权利终身；判处被告人奚中杰无期徒刑，剥夺政治权利终身；判处被告人肖兵有期徒刑15年，剥夺政治权利5年；判处被告人陈玉伟有期徒刑14年，剥夺政治权利3年；被告人刘鸿林因有重大立功表现，且系从犯，依法对其减轻处罚，判处有期徒刑9年。

宣判后，被告人刘襄、奚中杰、肖兵、陈玉伟、刘鸿林均不服，提出上诉。

8月10日，河南省高级人民法院二审认为，上诉人明知使用盐酸克伦特罗喂养的生猪，人食用后会发生危害生命、健康的严重后果，为攫取暴利，大量非法生产用于饲养生猪的盐酸克伦特罗，并将盐酸克伦特罗销售给生猪养殖户，使其大量流入市场，严重危害不特定多数人的生命、健康，严重损

害了生猪养殖户、肉制品企业及广大消费者的利益，致使公私财产遭受特别重大损失，其行为均已构成以危险方法危害公共安全罪，均应依法惩处。

刘襄系主犯，且罪行极其严重，本应依法严惩，鉴于本案尚未造成人员重伤、死亡的严重后果，其认罪态度较好，有悔罪表现，对其判处死刑，可不立即执行。奚中杰、肖兵、陈玉伟系主犯；刘鸿林系从犯，且有重大立功表现。原判根据四被告人在共同犯罪中的地位、作用，判处的刑罚并无不当。原审判决定罪准确，量刑适当，审判程序合法。上诉人刘襄、奚中杰、肖兵、陈玉伟、刘鸿林的上诉理由及其辩护人的辩护意见不能成立，不予采纳。遂依法作出上述裁定。

又讯 8月10日，焦作市中级人民法院对被告人王二团等玩忽职守案进行二审宣判，依法驳回上诉人王二团、杨哲、王利明的上诉请求，维持原判。

7月25日，河南省沁阳市人民法院以玩忽职守罪一审分别判决王二团、杨哲、王利明3名被告人有期徒刑6年、5年和5年。宣判后，3名被告人均提出上诉。

假借高招，诈骗百万元 行骗男子一审被判12年

新华社郑州8月10日电（记者 李丽静）8月10日上午，三门峡市湖滨区人民法院对一起特大高考诈骗案进行一审宣判，依法判处冒充招办工作人员诈骗高考考生105.3万元的被告人张友忠有期徒刑12年，剥夺政治权利1年，并处罚金50万元。

现年26岁的张友忠是山东临沂人。2010年，张友忠发现可以通过网上得到的虚假艺术生考试合格证和高考统招录取手续骗钱，便谎称自己是山东省招办的工作人员，认识教育部工作人员，骗取了三门峡市2名高考考生家长、1名美术辅导班教师及济南市1名美术辅导班教师的信任，承诺为1名高考考生办理艺术生考试合格证，

为25名高考考生办理高考统招录取通知书，共骗取105.3万元及仰韶酒6件。

张友忠将伪造的天津大学等高校的网上招生录取信息、高校录取通知书寄给被诈骗者。后来，家长和考生向相关院校进行查证，才发现上当了，随即报警。

2010年9月4日，张友忠被三门峡市警方抓获，公安机关追回赃款15.23万元发还给被诈骗者，张友忠的家属代其退赔被诈骗者损失31万元。

法院审理认为，被告人张友忠以非法占有为目的，骗取他人财物，数额特别巨大，其行为已构成诈骗罪。鉴于案发后追回并退赔部分赃款，可减轻处罚，遂作出如上判决。

黑鹳“造访”三门峡 全球仅存3000只左右



斤；身上的羽毛除胸腹部为纯白色外，其余都是黑色，具有较高的观赏和展览价值。

三门峡市林业局一名专家告诉记者，这种鸟虽然分布很广，但数量稀少。在瑞典、丹麦、比利时、荷兰、芬兰等国已绝迹，全球仅存3000只左右，是世界濒危鸟类之一，在我国被列为国家一级重点保护动物，其珍稀程度不亚于大熊猫。

据了解，黑鹳又名乌鹳，体态优美，成鸟体长为1米~1.2米，体重2公斤~3公斤。



交警在街头进行宣传。

**亲，慢车道很安全哦！
郑州交警使用“淘宝体”宣传语**

□据《河南商报》

“亲，快车道很危险哦！”

“亲，慢车道很安全哦！”

昨日9时许，郑州火车站附近的敦睦路上，几名交警站在路边，手中拿着一个个宣传牌，上面写着这样的字样。

是的，亲，你没有看错！郑州交警也开始用“淘宝体”告诉市民遵守交通规则了！

郑州市交巡警三大队车站一中队中队长王杨说，他们联合火车站地区的郑州市工商联服装商会制作宣传牌，旨在提醒市民遵守交通规则，助力文明城市创建。

对此，市民李女士认为，很多时候都是看别人骑着电动车走快车道，其他人也就跟着走了。

“语言这么亲切，叫得这么亲，以后我都不好意思违规了。”李女士说。

**看本地信息
只上洛阳网**

• 权威身份：
中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办、党报优势，新闻权威。

• 超群实力：
十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量4万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。

“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。

• 核心优势：
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜、最生动、最详尽，离您最近。

• 荣耀见证：
河南省十强网站、全国地方门户创新品牌奖、网媒理事单位。

□据 人民网

8月9日，在三门峡湿地公园苍龙湖，市民张先生拍摄鸟类时，发现了8只世界珍稀鸟类黑鹳（如图），分别为4只幼鸟、4只成鸟。

据了解，黑鹳又名乌鹳，体态优美，成鸟体长为1米~1.2米，体重2公斤~3公斤。